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INFORME NO. 154
Fevereiro/2005

ANIVERSÁRIO DA ASSOCIAÇÃO

Confirmamos a comemoração dos 19 anos da
Associação com um coquetel a ser realizado dia 15
de abril próximo, sexta-feira, a partir das 20h30 no
salão de festas do Minas Tênis Clube II, à Av.
Bandeirantes nº 2323, Serra.
Nosso encontro será abrilhantado pelo artista
Waldir Silva e seu Conjunto, nome consagrado na
noite belorizontina, prometendo muita animação à
festa. Uma vez mais, o excelente “Buffet Santa
Lúcia” deverá nos brindar com seu eficiente e cortês
atendimento. A festa será encerrada às 2h.
Contamos com sua presença em mais essa
oportunidade de reunir amigos e ex-colegas de 
trabalho. Para facilitar o convívio, lembramos que
não haverá prévia definição de lugares o que,
certamente, propiciará novas amizades.
As inscrições deverão ser feitas, pessoalmente, na
Sede da Associação, das 8h às 12h e das 14h às 17h
até o dia 11 de abril, segunda-feira, onde o
Associado receberá, gratuitamente, 1 (um) convite 
nominal e intransferível que lhe dará acesso ao
salão, com direito a um acompanhante. 
Lembramos que não será possível entrar sem a
apresentação do convite, uma vez que a portaria
não estará sob nosso controle direto.
Associados não residentes em Belo Horizonte
poderão inscrever-se pelo telefone (31) 3271-6049 e
apanhar o ingresso na portaria do Minas II.

VAMOS PARTICIPAR E COMEMORAR! 

continuação.....

CURSO DE INFORMÁTICA

A Associação está promovendo em abril próximo os
seguintes cursos: Windows, Word, Excel e Internet, 
com carga horária de 52 horas de 2ª a 5ª feira de
14h às 17h.
Não exige pré-requisito em informática. 
Preço especial para associados é de R$120,00 por
pessoa, podendo ser pago em duas parcelas de 
R$60,00, vencíveis em 15/04/05 e 15/05/05. 
Curso só de Internet, com carga horária de 9 horas,
cujo pré-requisito é o conhecimento de Windows.
Associados pagarão R$60,00 em 15/04/05.
O início dos cursos será dia 04 de abril, utilizando a
infra-estrutura da TREINAR Informática, à Rua
Paraíba, 330 - Sala 1502 (Central Shopping).
Os interessados poderão fazer suas inscrições até 28
de março na secretaria da Associação.
Parentes de associados poderão se inscrever,
pagando neste caso o valor de R$180,00, caso as 
vagas não sejam todas preenchidas por associados.
Faça sua inscrição o quanto antes e garanta sua
vaga.

PROGRAMA PRELIMINAR DE ATIVIDADES DA AAPCEU PARA 2005

> 4 de abril a 3 de maio: Curso de Informática.
> 15 de abril: Comemoração do 19º Aniversário da AAPCEU - Congraçamento no Minas Tênis Clube II.
> 24 de abril: Excursão a Porto Seguro.
> Abril: Vacinação antigripe.
> Setembro: Curso de Informática.
> Outubro: Excursão.
> Novembro: Visita à Usina Intendente Câmara em Ipatinga.
> Dezembro: Congraçamento de final de ano.
> Manutenção dos convênios com a Minascor (check-up médico) e com Dr. Urdan Antônio Furtado (serviços
advocatícios).

EXCURSÃO A PORTO SEGURO

A Associação está promovendo mais uma excursão, conforme a seguir:

encontram-se abertas as inscrições para Porto Seguro/ BA, a realizar-se no mês de abril, com saída no dia 24,
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domingo e retorno no dia 30, sábado. 
A empresa responsável é a SAINT GERMAIN, com hospedagem no Monte Pascoal Hotel, (quatro estrelas)
Praia Taperapuan tel.: 55 73 679-3055. 
O pacote inclui cinco diárias, 6 refeições, café da manhã, ônibus Turismo Super Luxo, além do city-tour.
O preço total por pessoa em apartamento duplo é de R$ 567,00 divido em 7 parcelas mensais de R$ 81,00, em
cheques pré-datados a partir de 30 de março até o dia 30 de setembro/2005.

PROGRAMAÇÃO 1º dia: 24.04.05, domingo - Belo Horizonte / Porto Seguro – partida às 19 horas, do
Terminal Turístico JK, em ônibus leito turismo super luxo, equipado com ar condicionado, toalete, tv, vídeo,
som ambiente, serviço de bordo e guia acompanhante.

2º dia: chegada prevista pela manhã – hospedagem. Logo após saída para a praia com destino às barracas
badaladas de Porto Seguro. Retorno ao Hotel. Almoço ou jantar. Noite livre.

3º dia: manhã livre. À tarde faremos um city-tour conhecendo os principais pontos turísticos de Porto Seguro:
primeiramente visitaremos o Ilhéu da Coroa Vermelha, local onde foi celebrada a primeira missa no Brasil.
Tempo livre para compras de artesanatos dos índios Pataxós. 
Em seguida, conheceremos as praias de Porto Seguro: Praia dos Lençóis, Ponta Grande, Taperapuan, Mundaí,
Praia do Cruzeiro e Curuípe. 
Visita a Cidade Alta – considerada Monumento Nacional, com visita ao Marco do Descobrimento, trazido por
Gonçalo Coelho em 1.503; igreja e matriz Nossa Senhora da Pena – 1.535, ruína do colégio dos Jesuítas, além de
outras relíquias da época do descobrimento. Retorno ao Hotel. Jantar. Noite livre.

4º dia: manhã livre para atividades independentes. 
Passeio opcional a Trancoso, onde teremos a oportunidade de conhecer a Praia dos Nativos, Praia de Taípe e
Falésias. Visitaremos também Arraial D’ajuda e a famosa Broadway. 
Retorno ao hotel. Jantar. Noite livre.

5º dia: manhã livre para atividades independentes. 
Passeio opcional ao paradise Water Park, localizada na praia Mucugê, junto a exuberante Mata Atlântica em
perfeita harmonia com os tobogãs e piscinas do Parque Aquático. 
Retorno ao hotel. Jantar. Noite livre.

6º dia: manhã livre para atividades independentes. 
Passeio opcional de escuna ao Recife de Fora até as piscinas naturais. 
Retorno ao hotel. Jantar. Noite livre.

7º dia: manhã livre. Almoço. Logo após retorno a Belo Horizonte.

8º dia: 01.05.05, domingo - chegada prevista pela manhã. Desembarque no mesmo local de partida (Terminal
JK). Fim de nossos serviços.

A excursão só se viabilizará com o mínimo de 40 pessoas e se ultrapassado, este número será negociado com a
Saint Germain.

O nosso associado (a) terá direito de levar um acompanhante nas mesmas condições. 
Para o caso de um terceiro acompanhante, ou mais, será cobrado R$630,00/pessoa, ficando o associado
responsável pelos pagamentos.

No ato da inscrição deverá ser fornecida cópia de identidade de passageiro (frente e verso).
Em caso de desistência serão usadas as condições estabelecidas em contrato entre a Associação e a empresa
contratada.
Solicitamos aos interessados entrarem em contato com a Secretaria através da Nadir, Marlon e Tainah, (031)
3271-6049, para efetivarmos as reservas o mais rápido possível já que as vagas são limitadas.
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INSS FAZ RECADASTRAMENTO

A Previdência deve concluir, até o fim do mês de
fevereiro, a primeira etapa do recadastramento dos 
23 milhões de aposentados e pensionistas brasileiros.
Nessa fase, a Previdência vai se limitar a cruzar os
dados do INSS com os cadastros da Receita Federal, 
rede bancária e tribunais. Só em um segundo
momento é que serão definidos quantos e quais
beneficiários serão chamados a se apresentar
pessoalmente às agências do INSS.
Mais cuidadosa dessa vez, a equipe do ministério
avisa que os aposentados e pensionistas não devem
procurar as agências, ligar para os postos de
atendimento e nem mesmo atualizar o endereço
residencial na página da Previdência na internet.
Ele deverá também ignorar correspondências já
recebidas do INSS. No início do mês, muitos deles
receberam uma convocação por carta para
comparecer a uma agência do instituto com o
objetivo de fazer uma atualização do endereço. Esse
aviso, entretanto, não tem nada a ver com o
recadastramento oficial da Previdência.
A recomendação do INSS é de que o aposentado
aguarde em casa as instruções sobre como proceder.
É preciso ficar alerta contra uma possível atuação
de golpistas, usando o recadastramento como mote 
para ludibriar os beneficiários das aposentadorias e
pensões. Até o momento, não há qualquer
determinação do ministério para que sejam feitas
visitas domiciliares de funcionários do INSS.

Fonte: www.superavit.com.br (10/02/05).

continuação.....

NOTÍCIA DE ASSOCIADO

Para conhecer mais os benefícios do yoga a nossa
associada Maria Beatriz Gomes Oliveira está
administrando aulas visando filosofia do bem viver, 
corpo saudável, mente aberta, etc. Contato: Rua
Padre Eustáquio, 2040 - Sala 04 - Bairro: Padre
Eustáquio - tel.: 3477-7984.

APRESENTAÇÃO DO CORAL USICANTO

Dia 8 de março as 15h o Coral Usicanto se
apresentará no Núcleo de Assistência a Maturidade
em comemoração ao dia Internacional da Mulher.
Rua Ceará, 470 - Serra - Belo Horizonte.

DECLARAÇÃO DE IMPOSTO DE RENDA VIA
INTERNET

Os computadores da Associação estarão à
disposição dos associados, com os programas para
Declaração de Imposto de Renda via internet.O
prazo para entrega da Declaração do Imposto de
Renda vai de 1º de março a 29 de abril próximos. Os
interessados deverão ligar para a secretaria da
Associação agendando dia e hora que pretende
utilizar o computador para fazer o seu Imposto de 
Renda. Lembramos também que para fazer sua
declaração, é necessário estar de posse de
informações, tais como: declaração de rendimentos
recebidos, recibos de despesas, dívidas, relação de
bens, extratos bancários, transações mobiliárias, etc.
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TABELA MENSAL DO IMPOSTO DE RENDA

Rendimento em R$ Alíquota % Deduzir - R$

Até 1.164,00 isento ----------------

Acima de 1.164,00 até 2.326,00 15,00 174,60

Acima de 2.326,00 27,50 465,53
,

Reduções: trabalhador assalariado:

1- R$ 117,00 por dependente;
2 – pensão alimentícia;
3 – contribuição à Previdência Social;
4 – R$ 1.164,00 por aposentadoria a quem já completou 65 anos;
5 – contribuições para a previdência privada e para os Fapi pagas pelo contribuinte;
6 – Carnê-leão: as mencionadas nos itens de 1 a 3 e as despesas escrituradas no livro caixa.

RECEITA DIVULGA NOVAS REGRAS PARA A DECLARAÇÃO DO IMPOSTO DE RENDA DE 2005

A Receita Federal definiu as novas regras e prazo para a entrega da declaração do Imposto de Renda Pessoa
Física de 2005 (ano-base 2004).
A entrega da declaração poderá ser feita entre os dias 1º de março a 29 de abril. 
O programa para envio do documento estará disponível na internet (www.receita.fazenda.gov.br) a partir de
março.
Deve entregar a declaração o contribuinte que teve em 2004 rendimentos tributáveis acima de R$ 1.058,00 por
mês (a correção da tabela só vale a partir de janeiro deste ano).
Segundo o supervisor nacional do Imposto de Renda, Joaquim Adir, as mudanças, que estão em uma instrução
normativa publicada no “Diário Oficial”, irão dar aos técnicos da Receita uma quantidade maior de dados para
os “cruzamentos internos” e com isso facilitar o trabalho de fiscalização.
Devido a essas mudanças, apenas os contribuintes que tenham uma única fonte pagadora e rendimentos
limitados a R$ 20 mil no ano poderão fazer a declaração simplificada on-line.
Essa declaração é feita por telefone (0300-780300) ou pela internet, mas sem a necessidade de fazer o
“download” do programa de envio, como ocorre com as demais declarações.
Além disso, se houver informação sobre Imposto de Renda Retido na Fonte na declaração on-line, o
contribuinte será obrigado a informar o CNPJ (Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica) da empresa.
A instrução normativa proíbe ainda o contribuinte que recolheu valores a título de Carnê-leão do
ano-calendário 2005 (ano-base 2004) de apresentar a declaração on-line.
As regras para a declaração simplificada foram mantidas. Essa declaração é utilizada por cerca de 70% dos
contribuintes e dá um desconto de 20% na renda bruta -- limitado a R$ 9.400,00 --, o que na prática diminuiu o
valor do imposto. 
Nessa declaração não é possível fazer deduções por dependentes (de até R$106,00) e de gastos com educação
(até R$1.998,00).
Fonte: Folha Online (15/02/05).


